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У Сполучених Штатах призупиняють програми прийому іммігрантів, це також стосується й
українців.

Про це пише The New York Times.

Українські родини на кордоні між Мексикою та США. Джерело: The New York Times

Нова директива вимагає негайно припинити “остаточні рішення” щодо заявок, пов’язаних із
програмами, допоки адміністрація їх переглядає та вирішує, чи скасувати. Призупинення низки
ініціатив, які тимчасово дозволяли іммігрантам в’їжджати в країну, заблокує в’їзд людей, які
рятуються втечею з країн, перебування в яких може бути небезпечним. Крім України, програми
пропонували тимчасовий захист іммігрантам з Куби, Гаїті та Венесуели.

Як заявили представники адміністрації президента США, Дональд Трамп вважає багато програм
незаконними. Зараз у Вашингтоні особливо критикують програми, подібні до тієї, яка дозволила
більш ніж 500 тисячам мігрантів з Куби, Венесуели, Гаїті та Нікарагуа вʼїхати в країну за “умовним
допуском”. Умовний допуск означає тимчасовий дозвіл на в’їзд до країни для тих, хто не
відповідає стандартним вимогам, щоб отримати візу чи інший законний статус.

За програмою часів Джо Байдена Uniting for Ukraine, що дозволяла українським іммігрантам
тимчасовий в’їзд до Сполучених Штатів, якщо вони мали фінансових спонсорів, станом на
вересень 2023 року вʼїхали понад 150 тисяч українців.

“Нині призупинення може ускладнити шляхи евакуації для українців, які тікають від війни”, –
йдеться у статті.

Директива також припиняє прийняття рішень щодо заявок на участь у програмі, яка дозволяла
деяким сім’ям возз’єднатися у Сполучених Штатах, а також ще одній ініціативі для неповнолітніх
громадян Центральної Америки, які мають членів сім’ї у Сполучених Штатах.

Правозахисники розцінюють це рішення як удар по гуманітарній імміграції, особливо для людей,
що залишають найбільш нестабільні регіони світу, включаючи Україну.

Нагадаємо, 10 січня поточного року у США продовжили статус тимчасового захисту (TPS) для
громадян України до вересня 2026 року.
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